



В Саракташском районе женщина обвиняется в причинение смерти по неосторожности своему малолетнему сыну



Саракташским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области 26-летней местной жительнице предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, утром 11 марта 2015 года обвиняемая, находясь в жилом помещении в районном центре Саракташского района, причинила по неосторожности смерть своему 6-месячному сыну. Женщина положила грудного ребенка на кровать рядом с собой, после чего уснула и во сне придавила малыша весом своего тела.

Смерть ребенка наступила на месте происшествия от механической асфиксии в результате закрытия дыхательных путей.

Обвиняемая свою вину признала полностью.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

30 Апреля 2015



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/921084/folder/1048783>